

prejeli smo pismo

Zdenkin štirinožni prijatelj

Prijateljstvo s psom ali mačko je povsem vsakdanja stvar. V kolikor pa družabnik ni ravno iz vrst domačih živali in vrh tega prihaja še iz divjih odmaknjenih gozdov, pa je čisto nekaj drugega.

Tako je tudi mala Zdenka Zdešar iz Podolnice pri Horjulu lahko upravičeno ponosna na svojega malega srnjačka, saj ji nudi

toliko prijetnih trenutkov in sproščenosti, kot le malokatera domača žival. Srnjačka Mikija, ki so mu divji lovci ubili mater, so ji še vsega drobnega in nebogljene prinesli delavci, ki so stanovali pri Zdešarjevih, potem pa se je počasi le opomogel in s svojo živahnostjo napolnil vso hišo. Tako kot z Zdenko, se dobro razume tudi s psom Mufi-

zakaj tako?

Nedobrodošli in zaskrblijujoči obiski!

Vnanje Gorice so prijetna vasica na obrobju Ljubljane, ki se iz leta v leto širi. Ljudje se doseljujejo iz različnih vzrokov. Eni so si z gradnjo hiše v tej okolici rešili svoj življenjski problem bivanja, drugi bežijo pred značajem mesta, tretji spet si uresničujejo življenjsko željo, da bi živeli v majhni strnjeni vasici.

Skupaj z doseljevanjem pa rastejo potrebe po spremljajočih dejavnostih in objektih, kot npr. večja trgovina, mesnica, telefon, vrtec, šola, itd. Večino naštetega so si krajani že priborili, veliko stvari pa si še bodo.

Ljudje, ki si šele gradijo svoja bivališča v tej prijetni vasici, pa v zadnjem času doživljajo neprijetna presenečenja. Na nedograjenih objektih opažajo prisotnost nepoklicanih oseb, ki si prizadevajo narediti čim večjo škodo. Ni jim težko niti nasilno odpreti vrata in si prilastiti predmetov, ki niso njihovi. Posebno privlačne so gradbene barake, katere so ti nepridipravi pripravljeno spremeniti v navaden smetnjak. Seveda pri tem ne pozabijo polomiti in razbiti vsega, kar je v njihovem dosegu. (Kot primer naj navedem, da so popolnoma razmontirali in po delih odnesli žensko kolo, razrezali dežnik, iztočili iz steklenic razne pijače, metali v stene skodelice od kave, odnesli tranzistorjski aparat in še bi lahko naštevali).

Iz naštetega ni težko razbrati, da gre za dejanja, ki so po večini avtorstvo mladostnih oseb, torej za tiste, ki zanje odgovarjajo starši. Pa starši sploh vemo, kje vse hodi naš otrok? Ali ga vprašamo od kod je prinesel k hiši tujo stvar? Gotovo je nekaj. Vsi ti množični nedobrodošli obiski niso mogli ostati neopaženi. Ali ste se kot sosed obnašali dovolj samozavestno in o opaženem obvestili lastnika? Človek je lahko srečen samo toliko časa, dokler lahko brez strahu in sramu pogleda sočloveku v obraz.

F. V.



jem in mačko. Kadar ga Zdenka spusti v gozd in ga ni takoj nazaj, je prav Mufi tisti, ki ga gre prvi iskat. Miki ne bodi len, pa mu uslugo vrača tako, da se s svojimi drobnimi rožički potem veselo zaganja vanj.

B. VRHOVEC

DO 17. OKTOBRA

Ozimnica naprodaj

Ozimnica danes res nima več tako velikega pomena kot ga je imela pred leti, saj marsikdo nima možnosti, da bi shranil večje količine kmetijskih pridelkov ne da bi se mu hitro pokvarili – zgnili ali uveli. Kljub temu ljubljanska skupnost za preskrbo vsako leto prodaja ozimnice zelo dobro organizirano. Letos bodo trgovske delovne organizacije in PIK Vinkovci toz Borinci ozimnico prodajale še do 17. oktobra. V vsej Ljubljani je 95 prodajnih mest. Prodaja tudi letos zajema tri glavne pridelke – krompir, jabolka in čebula.

Krompir – cena je enotna za vso Slovenijo – je po 11,05 dinarja za kilogram, vrsta Igor. Lani smo ga v Ljubljani nakupili v okviru zimnice prodaje 600 ton, kar ni veliko, vendar vemo, da si vsi, ki le morejo, nabavijo to poljščino »v lastni režiji« pri kmetu.

Jabolka so letos po 16 dinarjev in je zanje največje zanimanje. Lani smo jih nakupili 1.700 ton. V trgovinah prodajajo zlati delišci in jonatan, pri Borincih pa so pripravili še vrsti štajman in rdeči delišci. Manj kakovostna jabolka prav tako prodajajo Borinci – po 10 dinarjev za kilogram. Čebula je letos draga in kilogram stane 30 dinarjev, kar je skoraj dvakrat več kot lani.

Emona ima v naši občini eno prodajno mesto – v Podpeči, Mercator Dolomiti 14 in to vsa na Viču: Brezovica 94, Bonifacija Tržaška 123, Tržaška 37/b, Cesta na Brdo, Dolenjska česta 53, Gerbičeva, Horjul, Ig, Jeranova, Rožna dolina IX/17, Riharjeva, Viška 29, Vrhovci, Vnanje gorice. Ljubljanske mlekarne prodajajo ozimnico v svojih trgovinah v Murglah in na Dobrovi. Borinci imajo ozimnico v naši občini pri Mercatorju ob Riharjevi in Škofljici.

Vsi pridelki za ozimnico morajo biti prve kakovosti, ob tem pa lahko povemo še, da v vseh bankah za nakup ozimnic občani lahko najamejo posojilo, ki je brez pologa, odplačati ga je treba v 10 mesecih, obresti pa so 16-odstotne.

IZ KULTURNEGA DOMA IVAN CANKAR

Koledar prireditev

V torek, 5. oktobra bo v veliki dvorani koncert Slovenskega okteta v počastitev 30 letnice njegovega delovanja. V isti dvorani bo dan kasneje Koncertni večer simfonikov RTV Ljubljana. V sredo, četrtek in petek (6., 7. in 8. oktobra) pa se bo Drama SNG predstavila z Brešanovo Predstava Hamleta v Spodnjem Grabošu. To bo prva uprizoritev tega dela v slovenščini, šole pa si lahko to delo na dopoldanskih predstavah ogledajo 7. in 8. oktobra.

V petek 8. oktobra bo zvečer koncertiral Simfonični orkester slovenske filharmonije za rumeni abonma in izven.

V četrtek 14. oktobra bo v srednji dvorani gostoval italijanski jazz kvintet G. Gaslini. Dan kasneje, torej v petek

15. oktobra pa bo premiera novega slovenskega filma Razseljena oseba. Tajlandski nacionalni kraljevi balt bo gostoval v srednji dvorani Cankarjevega doma v soboto 16. oktobra. Od 18. do 21. oktobra pa se bodo zvrstile filmske predstave pod naslovom Dnevi mladega nemškega filma. Opozorimo naj še na prireditev Živimo z vami, na literarni večer pripadnikov drugih jugoslovanskih narodnosti, ki živijo in delajo v Sloveniji in bo na programu v ponedeljek 18. oktobra v okrogli dvorani. Še eno premiero, tokrat predstavo Kruti dnevi – skupno uprizoritev Eksperimentalnega gledališča Glej in Cankarjevega doma, si boste lahko ogledali v sredo 21. oktobra, ponovili pa jo bodo tudi dan kasneje.

ZANIMIVOSTI

Od kje ime Ig?

Izhaja iz priimka plemiške družine Sonnegg. Prvi del besede se je v ljudskem govoru izgubil in tako je začelo nastajati ime Ig. Druga okoliščina, ki je pripomogla k oblikovanju besede Ig je bilo dejstvo, da so bili dolgo časa gospodarji izanskega gradu Turjačani. Ker je bilo to ozemlje nekako ob robu njihove posesti, so temu rekli »v kotu« (nemško Eck). Zanimivo pri tem je, da se v avstrijskonemškem krajepisju ime Ig sploh ni uporabljalo, ampak dosledno Sonnegg, čeprav je bila beseda Ig že stoletja poznana, kar dokazuje ime vasi Iška Loka (Igglack). Kaj pa sama beseda Sonnegg pomeni, o tem pa kdaj drugič.

prof. Meze

V OBČINI LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Jesenska akcija odvoza kosovnega materiala

KS KRIM	20. oktober 1982
KS RUDNIK	20. oktober 1982
KS LAVRICA	20. oktober 1982
KS PERUZZIJEVA	21. oktober 1982
KS BARJE	21. oktober 1982
KS GALJEVICA	21. oktober 1982
KS ROŽNA DOLINA	22. oktober 1982
KS VIČ	23. oktober 1982
KS BRDO	23. oktober 1982
KS VRHOVCI	25. oktober 1982
KS KOZARJE	25. oktober 1982
KS MILAN ČESNIK	26. oktober 1982
KS KOLEZIJA	27. oktober 1982
KS MURGLE	27. oktober 1982
KS ZELEN LOG	28. oktober 1982
KS STANE SEVER	28. oktober 1982
KS MALČI BELIČ	29. oktober 1982
KS TRNOVO	29. oktober 1982
KS RAKOVA JELŠA	29. oktober 1982

Vse občane prosimo, da sortiran material odložijo do 6. ure zjutraj na pločnik ob cesti. V kolikor se material nahaja na dvorišču, mora biti dostopen vozilu, ki bo vršilo odvoz.

KOMUNALNO PODJETJE LJUBLJANA TOZD JAVNA HIGIENA

NASA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (predsednik ing. JANEZ ČEMAZAR) IN UREDNIŠKI ODBOR – MILAN BUH, VASJA BUTINA, NINA LEGATČOŽ, JANJA DOMITROVIČ (glavna in odgovorna urednica), ANDREJA GOMEZELJ, JANEZ JAGODIČ, FRANC KRUMBERGER, tehnični urednik IVAN ŽITKO – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE – LJUBLJANA TRG MDB 14 – TELEFON 221-191 ali 221-188 – TEKOČI RAČUN SDK: 50103-678-51173 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTEDNEVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV



VETERINARSKI ZAVOD KRIM GROSUPLJE DE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

ŠTEVILKA DEŽURNE SLUŽBE

TEL. 268-543 – neprekinjeno 24 ur

ŠTEVILKA SLUŽBE OSEMENJEVANJA GOVEDI TEL. 268-543 (NAROČILA OD 7. DO 8.30)

TRICEPS KARTEL
LOKATI V LOUVRE
ADARAI KENONI
KIRISTERE ŽREC
ANANTEJ HANSA
STARR SEMIT
MOIRASIREK
TURKI SCOTTMA
NEDAFRANZ AAR
AZI CAPRIMUNCA
LINDER PSALTER
ANONSA ATOMIKA

Rešitev križanke iz prejšnje številke